

Орский рабочий

Благоустроим родной город

Каждый житель нашего города хочет видеть родной Орск вполне благоустроенным, культурным центром. На today в год размахом на 100% преобразованная становится еще шире. С каждым днем десятки миллионов рублей на сооружение новых дорог и трущиков, создание парков и скверов, украшение улиц и площадей. Необходимо изыскать различные способы использовать предоставленные нам большие возможности.

Однако факты убеждают в том, что исполнкомы районных Советов депутатов трудящихся слабо интересуются участием в благоустройстве, проявляясь в этом, как мало интересованностью к этой деятельности. Именно эти и общественность то, что изменилось в жизни, несмотря на благоприятные условия, благоустройство которых работы ведутся медленными темпами.

Многое должно быть сделано во зеленому строительству. Зеленый фонд Орска надо пополнить десятками тысяч новых деревьев и кустарников. Успеть сроки — значит сорвать дело. Между тем наследование велико еще, неувыходившее. В эти дни оно особенно сильно, инициатива начиняется повторяться. В стороне от него находятся комсомольские организации. Исполнкомы райсоветов неспецифично руководят прошением новых посадок, как и работами по их озеленению и приведению в наилучший порядок существующих скверов. Так, исполнком Воронцовского района не принимает мер к тому, чтобы очистить от мусора, пополнить деревьями и отгородить сад имени Т. Г. Шевченко — памятник национальной культуры — от грязи и краинь защищенных состояний. Здесь имеются и с захламленностью улиц, и с непривлекательным лицом многих домов (в том числе в центральной части), и с группами деревьевами неостажками,

В Сталинском районе смылись с «переездными» темами устройства шахтизиса по проекту имени Ленина, с грядущим «Новогодним» строительством скверов зеленого строительства на роль участков. Такое пренебрежение, терпимое отношение наносит серьезный ущерб делу благоустройства.

Трудящиеся Орска обязаны

отработать на благоустройстве не менее чем на 15 часов каждый.

Так записано в обязательстве, и соревнование с членами. Но если в областном центре в поход на благоустройство вовлечены тысячи и десятки тысяч людей, то совсем иное дело в Орске. Жители города организованы на участие в благоустройстве. Не прошлося зеленой активности части депутатов горсовета и районных Советов, привлеченных выборами масс в этом благородном деле.

До сих пор не развернуто гласное и действенное соревнование за благоустройство между районами и уличными комитетами. Надо, чтобы все трудящиеся знали, кто идет работы, кто идет и кто отстает. Здесь велика роль стенной печати. Но увы! Журналисты не хотят писать о зеленом фоне Орска, а в городе машиностроителей неизвестно сколько номера стенных газет и сатирических изданий, которые раньше являлись пропагандистами всего ценного в деле борьбы за культуру города, вскыпали недостатки и разоблачали виновников этих недостатков.

Работа по благоустройству должна находиться в поле постоянного внимания районных комитетов партии, народных организаций.

Равнением массовое заявление за благоустройство нашего расцвета промышленного города! Вспомним свою обязанность в соревновании с трудящимися го-

рода Чкалова!

Всесоюзное совещание актива работников железнодорожного транспорта

В Москве, в Большом Кремлевском Дворце, продолжается Всесоюзное совещание актива работников железнодорожного транспорта.

6 мая на утреннем заседании проходились проши по локалу об играх работников железных дорог за 1953 год и мерам по дальнейшему подъему железнодорожного транспорта.

Трудящиеся Орска обязаны отработать на благоустройстве не менее чем на 15 часов каждый. Так записано в обязательстве, и соревнование с членами. Но если в областном центре в поход на благоустройство вовлечены тысячи и десятки тысяч людей, то совсем иное дело в Орске. Жители города организованы на участие в благоустройстве. Не прошлося зеленой активности части депутатов горсовета и районных Советов, привлеченных выборами масс в этом благородном деле.

До сих пор не развернуто гласное и действенное соревнование за благоустройство между районами и уличными комитетами. Надо, чтобы все трудящиеся знали, кто идет работы, кто идет и кто отстает. Здесь велика роль стенной печати. Но увы! Журналисты не хотят писать о зеленом фоне Орска, а в городе машиностроителей неизвестно сколько номера стенных газет и сатирических изданий, которые раньше являлись пропагандистами всего ценного в деле борьбы за культуру города, вскыпали недостатки и разоблачали виновников этих недостатков.

Работа по благоустройству должна находиться в поле постоянного внимания районных комитетов партии, народных организаций.

Равнением массовое заявление за благоустройство нашего расцвета промышленного города!

Вспомним свою обязанность в соревновании с трудящимися го-

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

В честь славного юбилея

В честь славного юбилея со дня образования Орска проходит лекция на тему: «Орск, появившийся этой исторической дате». Такие лекции уже прочитаны во многих пехах нынешнего года, на строительных участках треста, на заводах строительных машин и металлических конструкций.

Район КПСС провел семинар с преподавателями истории и литературы средних школ. С инструктивным докладом о трехсотлетии воссоединения Украины с Россией выступил директор вечернего университета марксизма-ленинизма тов. Веронин.

Новый отряд специалистов

Горячие дни сейчас в индустриальном техникуме. Начинается весенняя эзамационная сессия. В группах проводятся заключительные занятия для повторения приобретенного материала. Всего ожидается по вечерам в библиотеке, где вывешены списки литературы, рекомендованной для подготовки к экзаменам, с описанием ее, библиографическими указками, подборкой дополнительных материалов.

На классных библиотеках обсуждается вопрос о предстоящей сессии. Предметные комиссии рассматривают и утверждают азамационные билеты и тексты письменных работ. Редакции газеты «За кадр» и отделочные стендаги готовят выпускцы, посыпающие экзамены.

Учащиеся четвертых курсов приступают к индивидуальному проектированию. Все они находятся на предпринятой практике на рудниках и предприятиях и страйдах и сейчас с большой ак-

тивностью готовят свои дипломные работы.

Наш техникум в июне-июле текущего года выпускает III выпуск молодых специалистов — горняков, металлистов, электротехников, техников промышленно-гражданского строительства. Среди этого выпуска — 23 заслуженных, обучавшихся на вечернем отделении техникума без отрыва от производства.

Во министерстве проводится появление организованности и подлинности учащихся широкой развернутой всплеска работы, хорошо поставленные занятия спортом.

Общественность техникума сейчас направляет все свое внимание на создание учащимися и выпускниками наилучших условий — как непосредственно в техникуме, так и в быту — для успешной сдачи ими азамационных и дипломных проектов.

Х. Абдульманов, зам. секретаря партбюро техникума.

ПОМОЩЬ ЮНИТАМ

Действительно участвуют в различных соревнованиях саженцев ложа, Звенигород Сиртланова, Путергин и Зимоградова наблюдают за качеством работ. За три часа было посажено 800 кустовников метров (шесть с половиной кустарников).

Правление колхозного сада выражает юнитам сердечную благодарность. Каждый из них получил на память хоромину книгу.

Б. Васильев.



Работы Дзержинской ХКС «Северная» по первому подземному плаву проходят в «Челябинске». Ученые и инженеры ведут работы по выработке электроприводов в Литовской, Латвийской и Эстонской республиках. Латвийский народ сооружает в Риге теплоэлектропривод. Строители выполнили полиметиловую кубометров земляных работ, уложили 25 километров кабелей и проводов, таскают 100-тонные металлоконструкции. Уже построены главный корпус и здание, где будет установлен главный корпус управления. Ускоренными темпами возводится главный корпус. Строители бетонируют арматурные колонны котельной, монтажники устанавливают металлоконструкции первых машинных залов. Собужден фундамент для турбин, готовится монтаж первого агрегата.

Изображение мощного промышленного объекта, по которому вода из Капшагая через насосную станцию поступает на тепловозоэлектростанцию. Изображено отметить, что месячный расход воды на ТЭЦ будет равен потребности в воде всего населения города. Тепловозоэлектростанция будет работать на торфе, больше залежи которого имеется в Литве.

Строители распахивают новейшей отечественной техникой, которая поступает сюда со всех концов страны. Здесь работают высокопроизводительные экскаваторы, бульдозеры, мощные башенные краны, легко поднимающие из высоту, равную двадцатиэтажному дому, тяжелые фронтальные погрузчики.

Фото Е. Ясенова. (Фотохроника ТАСС).

В Президиуме Верховного Совета Союза ССР

Учитывая хозяйственную и общественную организацию, применение смертной казни к убийцам и в целях усиления охраны жизни граждан, Президиум Верховного Совета СССР распространяет действие Указа Президиума Верховного

Совета СССР от 12 января 1950 года «о применении смертной казни к изменникам Родины, шпионам, подрывникам-террористам на лиц, совершивших умышленное убийство при отягченных обстоятельствах».

СОБРАНИЕ РАДИОЛЮБИТЕЛЕЙ МОСКВЫ

6 мая в Центральном Доме радиолюбителей состоялось собрание радиолюбителей, активистов военно-массовых и спортивных работ ДОСААФ Москвы, посвященное Дню радио.

Собрание открытым пресидиумом Министра связи СССР З. В. Топурия, доктора технических наук Н. М. Ильином и другим.

Затем пресидиум Централь-

